

GLÓWNY INSTYTUT GÓRNICTWA

Plac Gwarków 1, 40-106 Katowice

T: 32 259 20 00, F: 32 259 55 33, E: gig@gig.eu www.gig.eu

Konto: 05 1140 1078 0000 3018 1200 1001

Regon: 000023461, NIP: 6340126016 KRS: 0000090660



**G Ł Ó W N Y
I N S T Y T U T
G Ó R N I C T W A**

Nr sprawy: FZ-1/5243/MKO/19

Katowice, dnia 28.10.2019 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia wyższej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych **na udostępnienie w sieci internetowej (on-line) systemu informacji prawnej.**

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ, na które odpowiadamy poniżej:

W świetle odpowiedzi udzielonych na zadane pytania Wykonawca zwraca się z następującymi pytaniami:

Pytanie 1:

Czy dla wymogu dotyczącego projektów ustaw Zamawiający dopuści System, który umożliwia przeglądanie projektów w relacji do całego aktu prawnego, a nie do wybranej jednostki redakcyjnej?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które ma możliwość przeglądania tekstów projektów mogących zmienić akt obowiązujący z poziomu konkretnej jednostki redakcyjnej aktu prawnego, której dotyczy projekt. oraz system który umożliwia przeglądanie projektów w relacji do całego aktu prawnego, a nie do wybranej jednostki redakcyjnej. W związku z czym Zamawiający modyfikuje odpowiedź z dnia 21.10.2019r., iż dopuszcza możliwość przeglądania tekstów projektów mogących zmienić akt obowiązujący z poziomu konkretnej jednostki redakcyjnej aktu prawnego, której dotyczy projekt.

Pytanie 2:

Czy dla wymogu dotyczącego oceny bazy orzeczeń sądów i administracji Zamawiający dopuści System, który zawiera bazę ponad 2 200 000 orzeczeń, aktualizowaną kilkukrotnie w tygodniu, w której orzeczenia nie są oceniane co do aktualności? Wykonawca stoi na stanowisku, że orzeczenia zachowują aktualność dla stanów prawnych w nich opisanych i dlatego nie dokonuje ich oceny, przyjmując że byłaby ona dowolna i arbitralna. Ponadto Wykonawca zwraca uwagę, że żaden z dostępnych na rynku systemów informacji prawnej nie oferuje bazy orzeczeń sądów podzielonych na dwa zbiory: orzeczenia aktualne i nieaktualne. Konkurencyjny system zawiera bazę orzeczeń ocenionych jako:

- a. aktualne – 22%
- b. nieaktualne – 1%
- c. nieoceniane - 77% (1 647 504 orzeczeń !)

Pomijając fakt powszechnej w doktrynie krytyki faktu oceniania orzeczeń co aktualności, Wykonawca zwraca uwagę na zupełną nieprzydatność w praktyce bazy orzeczeń w której 77% z nich nie jest poddawanych ocenie.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający dopuszcza, że oferowane rozwiązanie zapewnia ocenę co do aktualności tez orzeczeń sądów i orzeczeń administracji, jak również systemu, który nie dokonuje oceny aktualności orzeczeń sądów i orzeczeń administracji. W związku z czym Zamawiający modyfikuje odpowiedź z dnia 21.10.2019r., iż dopuszcza system zapewniający ocenę co do aktualności tez orzeczeń sądów i orzeczeń administracji.

Pytanie 3:

Czy dla wymogu dotyczącego oceny co aktualności cytatów/tez z piśmiennictwa prawniczego Zamawiający dopuści System, który zawiera 17 346 pełnych, specjalistycznych artykułów, które nie są oceniane co do aktualności? Wykonawca stoi na stanowisku, że artykuły te zachowują aktualność dla stanów prawnych w nich opisanych i dlatego nie dokonuje ich oceny, przyjmując że byłaby ona dowolna i arbitralna.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający dopuszcza, że oferowane rozwiązanie zapewni ocenę co do aktualności cytatów/tez z piśmiennictwa prawniczego jak również system nie posiadający oceny aktualności. W związku z czym Zamawiający modyfikuje odpowiedź z dnia 21.10.2019r., iż dopuszcza system posiadający ocenę co do aktualności cytatów/tez z piśmiennictwa prawniczego.

Zgodnie z Art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający **przedłuża termin składania ofert na dzień 05.11.2019r. o godz. 10:00, otwarcie ofert nastąpi 05.11.2019 o godzinie 10:30.**

Z poważaniem,

Przewodniczący Komisji Przetargowej


mgr Monika Wallenburg